

Молодым есть с кого брать пример

28 июня на новом стадионе в селе Шарап состоялся районный праздник, посвящённый Дню молодёжи. К услугам участников торжества были обновлённое поле для мини-футбола, две волейбольные и баскетбольная площадки, новая асфальтированная хоккейная коробка и беговая дорожка. Кроме того, установлено освещение и ограждение стадиона, появились скамейки, приобретён спортивный инвентарь.

Началось торжество с открытия стелы Героям Соцтруда Прокопьевского района. Почётными гостями праздника стали Александра Егоровна Баранова (с. Шарап) и Татьяна Яковлевна Сергеева (п. Трудармейский) - на снимке.

Окончание читайте на стр. 2.



Молодым есть с кого брать пример

Окончание. Начало на стр. 1.

В КОНЦЕ сороковых годов прошлого века гремела слава о земледельцах колхоза «Красный партизан», которые добились высокой урожайности зерновых. Ударный труд 13-ти колхозников в 1949 году был отмечен высшей степенью отличия СССР, Указом Президиума Верховного Совета им присуждено звание Героя Социалистического Труда. В числе прославленных хлеборобов - А.Е. Баранова, звеньевая полеводческой бригады колхоза. Александра Егоровна возглавила комсомольско-молодёжное полеводческое звено, которое в 1948 году получило свыше тридцати одного центнера зерновых с гектара. За трудовые достижения ей вручили первый орден Ленина, а через год - второй с присвоением звания Героя Социалистического Труда.

Татьяна Яковлевна Сергеева была удостоена этого звания в 1959 году. После окончания семи классов она трудилась в полеводческой бригаде, затем перешла работать на свиноферму. Колхозники удивлялись стойкости, упорству и трудолюбию девушки, в спокойном хозяйстве которой было две тысячи семьдесят поросят.



Фото автора.

За успехи в увеличении производства мяса с использованием передовых технологий Татьяне Яковлевне в двадцать лет вручили высшую награду государства.

Следующим этапом торжества в с. Шарап стало праздничное шествие делегаций сельских территорий на новом стадионе. С поздравлениями в адрес молодёжи выступил Глава района Р.Ф. Ахметгареев. Продолжением официальной части стало награждение самых достойных представителей молодого поколения Прокопьевского района Благодарственными письмами, Памятными адресами и целевыми денежными премиями. Здесь же были вручены по-

дарки от Губернатора и Главы района молодожёнам, чья регистрация брака совпала с Днём молодёжи. Кроме того, получили дипломы семь семей - призёры и победители конкурса «Папа, мама, я - спортивная семья».

После этого гости праздника, в зависимости от интересов, отправились на фестиваль «Молодые голоса», в котором приняли участие более 30 исполнителей, либо на спортивные площадки. Маленькие жители района веселились в этот день на батуте и квадрациклах, а также приняли участие в конкурсно-развлекательной программе.

Имена победителей соревнований стали известны лишь в конце праздника. Так,

первые места завоевали: в мини-футболе среди детей 1995 года рождения и младше - команда с. Котино, мужчин - сборная п. Кольчегиз; в пляжном волейболе - женщины с. Шарап, девочки (1995 года рождения и младше) п. Трудармейский, мужчины, а также юноши (1995 года рождения и младше) п. Школьный. Победителем в стритболе стала мужская команда п. Школьный, а также женская с. Котино, в легкоатлетической эстафете - Новосафоновская сборная, в настольном теннисе сильнейшими оказались яснополянцы. В личном первенстве по гиревому спорту, набрав 112 очков, победу одержал В. Солопов (с. Старосергеевка), в шахматах со счётом 5,5 очка - М.Н. Кондранин (с. Бурлаки). В беге на 60 метров первыми пришли к финишу новосафоновцы Е. Жаворонкова и Н. Жатиков, а в беге на 400 м - Н. Жатиков и Г. Прокина из п. Школьного. Дальше всех с места прыгнули опять же новосафоновцы - В. Семенов (2,67 метра) и С. Жаворонкова (2,35 метра). На церемонии награждения спортсменам вручили дипломы, кубки и памятные призы.

Лариса КОСЫЧЕВА.